
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 18 dias do mês de Novembro de 2009, às 17:30, no Alditório Rubem Valentim, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Cruzeiro / Sudoeste / Octogonal , presidida pelo(a) Senhor(a) Verônica Teixeira Magalhães dos Santos
representante do IBGE e demais membros relacionados abaixo:

ELBER ROCHA BARBOSA   - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO  SUDOESTE
ENIO FERREIRA DA SILVA - Conselho de Segurança
JAIR FERREIRA DE ARAÚJO - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO SUDOESTE
JOSÉ SEVERINO DOS SANTOS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO CRUZEIRO
MARCUS VINICIUS AMIM CARNEIRO - DEFESA CIVIL
ORLANIDES ALVES MAIA - PREFEITURA COMUNITÁRIA

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Cruzeiro / Sudoeste / Octogonal  e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Não. Por quê?
Quando da realização da CCL o PSS mensalista já apresentava as inscrições encerradas.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Não. Por quê?
O contato para a cessão deverá ser realizado através dos administradores das RA's.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Não. Por quê?
Idem ao anterior

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O Administrador da RA Sudoeste não compareceu e também não mandou representante.

Relação dos participantes do IBGE:
Gisela Rodrigues



Jeisiane Fernanda ACR

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


